Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 29.06.2017
studia stacjoparne

NAZWISKO, Imie
rok akademicki zaliczenia ¢wiczef nr albumu grupa (IPB / BZ) | tryb studiéw (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania 2 | ocenazadania3 | ocena egzaminu ocena lgczna
Zadanie 1.

E.
EJ = const., k= 0,0064?;{
Oblicz reakcje H4 w podporze 4
oraz reakcje iz w podporze B

W ramie z rys. 1.

Zadanie 2,

EJ
EJ = const., o= 41—3
Oblicz reakcje¢ /14 w podporze 4 A W |
oraz reakcje Hr w podporze B

W ramie 7 1ys. 2

Zadanie 3.

EJ = const., s 10%{

Oblicz reakeje V4 w podporze 4
belki z rys. 3.
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